



冉冉升起的网坛新星：ZENITH 真力时欢迎弗朗西斯科·塞伦多洛（FRANCISCO CERÚDOLO）成为品牌挚友

力洛克，2023年7月24日：ZENITH 真力时欣然宣布网坛新星——弗朗西斯科·塞伦多洛（Francisco Cerúndolo）加入其事业有成、富有启迪人心力量的品牌挚友行列。

这位年轻的阿根廷网球运动员在极短时间内声名鹊起，迅速跻身新一代顶尖网球选手阵营。弗朗西斯科·塞伦多洛始终无惧挑战，在面对艰难赛事时拥有令人难以置信的沉着与风度，他能够在保持冷静的同时，以充满活力方式应战，由此也令他成为网球运动中备受关注与崇拜的人物。塞伦多洛不断超越自我，在逆境中实现自己的梦想，体现了 ZENITH 真力时“以星为梦，与真同行”的品牌哲学理念。

作为真力时品牌挚友，弗朗西斯科·塞伦多洛将在南美洲宣扬真力时的品牌承诺，并致力于提高品牌知名度。塞伦多洛在网坛逐梦之路上砥砺前行，将引发同样心怀热情与抱负的新一代腕表爱好者的共鸣。

在分享自己加入真力时大家庭的激动心情时，**弗朗西斯科·塞伦多洛**表示：“能够成为真力时品牌挚友，我深感荣幸。与体现锐意创新与精准性能，不断追求突破的瑞士传奇制表品牌合作，令我梦想成真。探访位于瑞士力洛克的真力时制表工坊，见证隽永恒久的手工技艺和追求卓越的坚定承诺，对我而言是一次难以忘怀的体验。这些价值理念，与我作为专业运动员的个人价值观不谋而合。”

在力洛克真力时制表工坊盛情招待塞伦多洛后，真力时全球首席执行官 **Julien Tornare**（朱利安·托内尔）先生表示：“我们非常激动能邀请到弗朗西斯科·塞伦多洛加入真力时大家庭。能够结识不仅拥有杰出技能，同时亦态度谦逊并脚踏实地的人士，实属难得之事。作为网坛最有前途的年轻选手之一，弗朗西斯科的才华与潜力毋庸置疑，而他的出色之处，更在于他在成就梦想的道路上，显示出保持真我和坚持自我价值理念的重要性。这也是真力时的追求，因此，能够让像弗朗西斯科这样，在专业领域拥有一席之地的杰出人士为真力时代言，我们感到无比自豪。”

弗朗西斯科·塞伦多洛来自阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，出生于热爱网球的运动世家，他在年幼时就对网球情有独钟，开启了改变自己命运的旅程。得益于良好的职业道德和坚持不懈的专注力，他的排名迅速攀升，被公认为是网球界最有前途的天才之一。2022年，23岁的塞伦多洛在瑞典博斯塔德赢得了自己的首项ATP巡回赛冠军头衔，由此成为国际关注焦点。一年后，他已清楚地证明了自己的不菲实力。他在伊斯特本国际赛赢得了职业生涯的第二个冠军，成为自1995年以来首次在草地网球赛上夺冠的阿根廷运动员。在取得此具有里程碑意义的成就后，他又迅速在温布尔登网球锦标赛上取得了在大满贯赛场上的首个胜利。

塞伦多洛不断在网球世界引发轰动，凭借自己充满活力的比赛风格和非凡出色的表现吸引了一众粉丝。他以强有力的击球、擅长运用比赛策略和适应不同比赛条件的高超能力而闻名，在球场内外皆是强大且备受钦佩的对手。塞伦多洛坚定不移的专注努力、与生俱来的出色天赋和锲而不舍的竞争精神，与真力时不断突破界限、克服障碍、成就卓越的承诺不谋而合。

作为品牌挚友，弗朗西斯科·塞伦多洛加入享负盛名的真力时大家庭，与众多锐意创新、力求卓越的成功人士结伴而行。他们将携手开启追求人类价值理念与丰富经验的旅程，为彰显真力时品牌哲学理念——“以星为梦，与真同行”的真谛作出表率。



真力时：TIME TO REACH YOUR STAR（以星为梦，与真同行）

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自 1865 年真力时成为瑞士制表历史上首家整合式制表厂以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。真力时颂赞女性的远见卓识与开拓精神，打造了可供女性分享经验并激励其他女性实现自己梦想的 DREAMHERS 平台，致敬女性所取得的辉煌成就。

以创新作为其启明星的真力时所有腕表作品皆搭载由品牌自主开发并生产的机芯。自史上首款自动计时机芯——El Primero 星速机芯于 1969 年问世以来，真力时作为计时大师，在高频计时领域陆续以计时精度达 1/10 秒的 CHRONOMASTER 旗舰系列，以及精确至 1/100 秒的 DEFY 系列呈现更为精准的时间测量。真力时坚信，进步与创新离不开可持续发展和责任，ZENITH HORIZ-ON 倡议彰显品牌对于包容性与多元化、可持续发展及员工福祉许下的郑重承诺。自 1865 年以来，真力时伴随着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，秉持着“TIME TO REACH YOUR STAR”（以星为梦，与真同行）的品牌信条，以星为梦，与真同行。